

ПРОТОКОЛ № 7

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 липня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 43 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2. Про проведену роботу з питань погашення заборгованості із заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва у I півріччі 2021 року з урахуванням Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік.

Доповідачі:

по першому питанню:

заступник Генерального директора з фінансів ДП «Завод 410 цивільної авіації» - Андрейчікова Яна Яківна;

заступник директора з комерційних питань ДП завод «Генератор» - Толокнеєв Едуард Олексійович;

заступник директора з економіки ДП «Радіовимірювач» - Маленко Петро Антонович;

в. о. директора ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон» - Грибський Олег Петрович;

директор Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Великоснітинське навчально-дослідне господарство ім. О. В. Музиченка» - Журавель Микола Петрович;

заступник директора ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» з питань економіки та фінансів – Котляренко Дмитро Володимирович;

заступник директора Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства - Довганчин Галина Станіславівна;

головний бухгалтер ТОВ «Київметропроект» - Фаренюк Світлана Олександрівна;

генеральний директор Товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «Ю.ЕС.АЙ» - Ким Галина Григорівна.

по другому питанню:

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області - Шаботинський Валентин Володимирович;

головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві - Ковальчук Андрій Вікторович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві – Богдан Олена Дмитрівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 липня 2021 року.

Вона зазначила, що згідно з статистичними даними на 01.07.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала 482,3 млн грн, що на 19,3 млн грн або на 4,2% більше порівняно з 01.06.2021 (у порівнянні до початку ц.р. зростання боргу склало 58,7%).

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01 липня ц.р. борг із заробітної плати мав місце на 136 столичних підприємствах, а саме на: 49 підприємствах державного сектору – 393,6 млн грн або 81,6% від загального обсягу боргу та на 87 підприємствах недержавного сектору – 88,8 млн грн (18,4%)

За оперативними даними протягом липня 2021 року (на 23.07.2021) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.07.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 25,6 млн грн заборгованої заробітної плати (за травень 2021 року та попередні періоди).

Вона оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01.07.2021

Протягом січня-червня 2021 року інформацію про заборгованість із виплати заробітної плати (форма № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці») подали 285 столичних суб'єктів господарювання (на 238 з яких заборгованість виникла у січні-червні ц.р., загальний обсяг якої на момент її виникнення склав майже 187,1 млн грн).

Завдяки вжитим спільним заходам у січні-червні ц.р.: у повному обсязі погасили заборгованість 148 підприємств на загальну суму майже 94,0 млн грн; 42 підприємства скоротили заборгованість на загальну суму 10,4 млн грн.

В той же час, на 68 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 123,8 млн грн; на 9 підприємствах заборгованість залишилась без змін загальна сума якої склала 19,4 млн грн.

У порівнянні до 01 січня 2021 року заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міста Києва зросла на 58,7% або на 178,4 млн грн та згідно статистичних даних на 01.07.2021 склала 482,3 млн грн.

З цієї суми 76,0 млн грн або 15,8% – це заборгованість працівникам філій підприємств-боржників, які розташовані в інших регіонах, у т.ч. понад 43,0 млн грн - це заборгованість перед звільненими працівниками відокремлених підрозділів, розташованих на тимчасово не підконтрольній органам державної влади України території.

Так, зокрема, за останніми статистичними даними на 01.07.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на Державному підприємстві «Регіональні електричні мережі», склала майже 30,0 млн грн з якої: 4,0 млн грн – заборгованість працівникам центрального апарату, який розташований у м. Києві; майже 9,0 млн грн – заборгованість перед працівниками структурних підрозділів підприємства, які розташовані в інших регіонах на підконтрольній органам влади України території; 16,9 млн грн – заборгованість структурних підрозділів, що розташовані на тимчасово не підконтрольній органам влади України території (Донецька філія – 9,2 млн грн, Луганська філія - 7,7 млн грн).

Заборгованість із виплати заробітної плати, яка має місце на державних підприємствах «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» (15,2 млн грн) та «Укршахтгідрозахист» (11,2 млн грн) – заборгованість виключно перед працівниками структурних підрозділів цих підприємств (за 2014-2015 роки), що розташовані на тимчасово не підконтрольній органам влади України території.

За інформацією Міністерства енергетики України, у сфері управління якого знаходяться зазначені вище підприємства, механізм погашення заборгованості структурних підрозділів, що розташовані на тимчасово непідконтрольній органам влади України території, в межах чинного законодавства на сьогодні відсутній.

У місті Києві *відсутня* прострочена *заборгованість* із виплати заробітної плати в *бюджетних установах*, які фінансуються з бюджету міста Києва та на *комунальних підприємствах*.

На 01.07.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 136 столичних підприємствах-боржниках, а саме на: 49 підприємствах *державного* сектору – 393,6 млн грн або 81,6% від загального обсягу (порівняно з 01.06.2021 борг зріс на 8,0% або на 29,3 млн грн) та на 87 підприємствах *недержавного* сектору – 88,8 млн грн (18,4%). %, що на 10,0% або на 9,9 млн грн менше у порівнянні до 01.06.2021. Із загальної кількості боржників 8 суб'єктів господарювання перебувають в процедурах банкрутства, загальний обсяг заборгованості із виплати заробітної плати на яких склав майже 54,3 млн грн.

Основна причина наявності заборгованості із заробітної плати на столичних підприємствах - це брак обігових коштів через:

різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, у т.ч. внаслідок запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів;

відсутність державного (оборонного замовлення) та бюджетного фінансування низки загальнодержавних цільових програм для підприємств державного сектору;

затримка прийняття відповідних управлінських рішень та оперативного вирішення питань оптимізації, реструктуризації (реорганізації, ліквідації) або приватизації проблемних державних підприємств;

несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи та надані послуги у т.ч. за державними (оборонними) замовленнями тощо.

На 01.07.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на 10 найбільших боржниках міста Києва (9 з яких державного сектору) складала 315,5 млн грн або 65,4% від загальної суми боргу по місту. У порівнянні до 01.06.2021 борг на цих підприємствах зріс на 1,7% або на 5,2 млн грн, а порівняно з початком п.р. - майже 1,6 рази або на 117,2 млн грн.

Серед підприємств *державного сектору*, заборгованість із виплати заробітної плати на яких у порівнянні до початку п.р. зросла на 45,1% або на 122,3 млн грн, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- є учасниками **Державного концерну «Укроборонпром»** – 242,7 млн грн (ДП «НДІ «Квант» - 115,8 млн грн; ПАТ «Київський завод «Радар» - 44,7 млн грн; АТ «Завод «Маяк» - 38,6 млн грн; ДП «Завод 410 цивільної авіації» - 12,7 млн грн; ДП «Київський державний завод «Буревісник» – 12,4 млн грн; ДП «Київський НДІ гідропріладів» – 10,7 млн грн; ДП «Завод «Генератор» - 3,8 млн грн тощо);

- знаходяться у сфері управління:

- **Міністерства енергетики України** – 63,6 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 29,9 млн грн; ДП «Об'єднана компанія

«Укрвуглереструктуризація» - 15,2 млн грн; ДП «Укршахтгідрозахист» - 11,2 млн грн; ДП «Держвуглепостач» - майже 7,0 млн грн тощо);

- **Фонду державного майна України – 29,6 млн грн** (ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад» - майже 19,4 млн грн; ДП «Електронмаш» - 4,8 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 4,2 млн грн; ДП «Центр-сервіс – 0,5 млн грн тощо);

- **Державного космічного агентства України – 11,1 млн грн** (ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» - 8,1 млн грн; ДП «Завод «Арсенал» - майже 3,0 млн грн).

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) неодноразово звертався до Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої влади щодо сприяння вирішенню проблемних питань та вжиття невідкладних дієвих заходів реагування з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї на підпорядкованих їм столичних підприємствах, однак, на більшості з них ситуація залишається складною, а заборгованість із виплати заробітної плати має тенденцію до зростання.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, заборгованість із виплати заробітної плати на яких у порівнянні до початку п.р. зросла майже у 2,8 рази або на 56,8 млн грн, найбільший обсяг заборгованості склався на: ПАТ «Донбасенерго» - 15,6 млн грн; ТОВ «Модерн-електро» - 7,2 млн грн; АК «Київській науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» - 5,7 млн грн, ТОВ «Рубін-2017» - 5,2 млн грн; ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія» - 4,8 млн грн; ТОВ «Армапром» - 4,4 млн грн, ТОВ «Орлан-Транс-Груп» - 4,1 млн грн тощо.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) направлені звернення до керівників всіх підприємств-боржників недержавного сектору про вжиття дієвих заходів щодо погашення в найкоротші терміни існуючих боргів із заробітної плати та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому.

Слід також відмітити, що на 01.07.2021 має місце заборгованість із виплати заробітної плати в ТОВ «Новини 24 години» (684,4 тис. грн) та ТОВ «Телерадіокомпанія «112-ТВ» (390,7 тис. грн), які потрапили під санкції згідно з рішенням Ради національної безпеки та оборони України від 2 лютого 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», введених в дію Указом Президента України від 2 лютого 2021 року № 43/2021, серед яких, зокрема, зупинення строком на п'ять років виконання економічних та фінансових зобов'язань.

За інформацією зазначених товариств на їх рахунках є достатньо коштів для погашення зазначеної заборгованості, але в зв'язку із запровадженням відповідних обмежень, вони не можуть її погасити.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) в межах компетенції та наданих повноважень проводиться відповідна робота та вживаються заходи з метою забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та прискорення вирішення проблеми заборгованості з неї на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва.

Протягом січня – червня 2021 року виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та районними в місті Києві державними адміністраціями на виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- здійснено аналіз на 191 підприємстві-боржнику із виплати заробітної плати, інформацію щодо яких щомісячно надсилається до територіальних органів Державної служби України з питань праці та Національної поліції України в порядку інформування, організації проведення інспекційних відвідувань (перевірок) та вжиття за їх результатами відповідних заходів реагування у т.ч. притягнення посадових осіб підприємств-боржників до відповідальності згідно з вимогами чинного законодавства;

- надіслано 259 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів 280 підприємств-боржників щодо сприяння в прискоренні погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущення виникнення (зростання) боргів;

- проведено 27 засідань міської та районних в місті Києві тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано керівників 118 підприємств-боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. За результатами засідань приймаються відповідні рішення направлені на прискорення погашення існуючих боргів та недопущення їх зростання (виникнення в подальшому).

З керівниками підприємств-боржників також проводиться відповідна робота щодо: активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати; скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо; складання (перегляду) графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств та забезпечення їх виконання; забезпечення нарахування та виплати компенсацій працівникам, у зв'язку з порушенням термінів виплати заробітної плати.

Переліки столичних підприємств, які протягом січня-червня п.р. подали до органів статистики інформацію про заборгованість із виплати заробітної плати (форма № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці») щомісячно надсилались до Головного управління Держпраці у Київській області для організації проведення заходів державного контролю) за додержанням законодавств про працю.

У 2021 році розірвано контракт у зв'язку з допущенням/нарощуванням заборгованості із виплати заробітної плати з керівником ДП «Регіональні електричні мережі».

Крім того, проти керівників 9 підприємств відкрито кримінальні провадження відповідно до статті 175 Кримінального кодексу України (АТ «Завод «Маяк», ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек», ДП «Український державний геологорозвідувальний інститут», АТ «Київський завод «Радар», ПрАТ «Укрпрофоздоровниця», ДП «Конярство України» тощо).

Питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та прискорення погашення заборгованості з неї на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва знаходиться на постійному контролі.

СЛУХАЛИ:

по першому питанню:

Андрейчікова Я. повідомила, що на ДП «Завод 410 ЦА» прострочена заборгованість із виплати заробітної за травень п.р. (12,7 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (39,3 тис. грн) погашена у повному обсязі. На 29.07.2021 також забезпечено виплату заробітної плати за червень та першу половину липня, заробітну плату за другу половину липня буде виплачено протягом тижня.

Толокнєєв Е. повідомив, що на 28.07.2021 залишок заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП завод «Генератор» складає 2,6 млн грн, яку планується погасити у серпні п.р. за рахунок коштів, отриманих від замовників за виконані роботи. Заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України (714,6 тис. грн) буде погашена до кінця 2021 року згідно складеного графіку;

Маленко П. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати працівникам ДП «Радіовимірювач» (719,2 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (515,4 тис. грн) планується погасити у серпні-вересні 2021 року за рахунок отриманих авансових платежів від замовників за виконані роботи;

Грибський О. повідомив, що на ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон» органами державної виконавчої служби арештовані рахунки, господарська діяльність не здійснюється. Контракти на виконання робіт, бюджетне фінансування, державні замовлення, а також План виходу підприємства з

кризової ситуації відсутні. Джерела та кінцеві терміни погашення заборгованості із виплати заробітної плати (5,3 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (16,4 млн грн) наразі не визначено. Один із шляхів вирішення існуючих проблем – банкрутство підприємства.

Журавель М. повідомив, що у Відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Великоснітинське навчально-дослідне господарство ім. О.В. Музиченка» заборгованість із виплати заробітної плати за травень п.р. (170,0 тис. грн) погашена у повному обсязі. Крім того, забезпечено виплату заробітної плати за червень та першу половину липня;

Котляренко Д. повідомив, що несвоєчасна оплата споживачів за спожиту електричну енергію призвела до виникнення простроченої кредиторської заборгованості перед постачальниками та бюджетом, а також арешту рахунків ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» органами державної виконавчої служби, що в свою чергу призвело до виникнення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками (1,6 млн грн). Погашення цієї заборгованості планується здійснити у серпні п.р. за рахунок надходження коштів від споживачів-боржників.

Довганчин Г. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати працівникам Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства (1,4 млн грн) планується здійснити до 01 жовтня 2021 року після розблокування рахунків підприємства та надходження коштів від регіональних підрозділів (відділень) Фонду соціального захисту інвалідів України за замовленні і виготовлені технічні засоби реабілітації;

Фаренюк С. повідомила, що 27.08.2021 ТОВ «Київметропроект» частково погасило заборгованість із виплати заробітної плати працівникам у сумі 312,0 тис.грн. Залишок заборгованості (0,9 млн грн) планується погасити до кінця поточного року;

Ким Г. повідомила, що у ТОВ «Страхова компанія «Ю.ЕС.АЙ» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (309,4 тис. грн) є скасування ліцензії та арешт рахунків товариства органами державної виконавчої служби за позовами інших страхових компаній. Погашення існуючої заборгованості планується здійснити до 10.08.2021 після надходження коштів від акціонера.

ВИСТУПИЛИ:

провідний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії ДК «Укроборонпром» з питань погашення заборгованості із заробітної плати Шарапов Віктор Іванович;

заступник начальника відділу фінансової звітності та планування управління діяльності суб'єктів господарювання в сфері управління Міністерства економіки України департаменту фінансово-господарської діяльності Муравська Олена Миколаївна;

начальник Управління з питань гуманітарної допомоги, підвідомчих підприємств та установ Міністерства соціальної політики України Малашкіна Олеся Володимирівна;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соя Тетяна Миколаївна;

начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Шарапов В. поінформував про наступне:

- на ДП «Завод 410 цивільної авіації» прострочена заборгованість із виплати заробітної плати та з платежів до Пенсійного фонду України відсутня;
- на ДП завод «Генератор» погашення існуючих боргів у повному обсязі очікується у серпні п.р.;
- ДП «Радіовимірвач» є співвиконавцем робіт з іншими підприємствами-учасниками Концерну за державним оборонним замовленням (Міністерства оборони України), розрахунок по яких очікується у IV кварталі 2021 року;

Малашкіна О. повідомила, що ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» було передано до сфери управління Мінекономіки у березні п.р. Погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати перед працівниками підприємства у повному обсязі очікується до 25.08.2021.

Муравська О. поінформувала, що листом від 08.07.2021 № 12086/0/2-21 Мінсоцполітики попередило керівника Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства, про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції.

Згідно складеного підприємством графіка, який оприлюднено на сайті Мінсоцполітики, погашення заборгованості з виплати заробітної плати планується здійснити до кінця поточного року;

Соя Т. повідомила, що за інформацією ПрАТ «Мостобудівельне управління - 3» заборгованість із виплати заробітної плати за травень (1,5 млн грн) погашена у повному обсязі 18.06.2021. Заробітна плата за червень буде виплачена до кінця липня п.р.;

Курбатська В. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «ЕК №1» заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства за квітень та травень (146,5 тис. грн), а також заробітна плата за червень та першу половину липня виплачена у повному обсязі 21.07.2021.

по другому питанню:

Шаботинський В. повідомив, що протягом січня-червня 2021 року було проведено 266 інспекційних відвідувань з питань дотримання законодавства про працю на підприємствах м. Києва. На 109 підприємствах виявлено порушення законодавства про працю, у тому числі на 82 підприємствах виявлені порушення щодо виплати заробітної плати ст. 115, ст. 116 та ст. 117 КЗпП України

За результатами інспекційних відвідувань було надано 99 приписів про усунення виявлених порушень, у тому числі 75 приписів підприємствам, які мають порушення з питань своєчасної виплати заробітної плати. Складено та передано до суду 54 протоколи про адміністративну відповідальність відповідно КУпАП, у т.ч. 40 протоколів на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати, відповідно до ст. 188-6 КУпАП складено 8 постанов про накладання штрафу в розмірі 6800грн., з них 6 постанов про накладання штрафу в розмірі 5100 на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати

За результатами інспекційних відвідувань на підприємствах м. Києва було підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз.4 ч.2 ст. 265 КЗпП України (порушення встановлених строків виплати заробітної плати) у сумі – 171 000 грн.

Разом з тим, було перевірено 34 підприємства-боржники, які за наявною інформацією Головного управління статистики мають заборгованість з виплати заробітної плати, в ході інспекційних відвідувань було складено 25 актів де виявлені порушення ст. 115,116 та 117 КЗпП України, винесений 21 припис про усунення порушень, складено та передано до суду 11 протоколів про адміністративну відповідальність, складено 4 Постанови про накладення штрафу за статтею 188-6 на суму 3400 грн. Підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз.4 ч.2 ст. 265 КЗпП України у сумі – 36 000 грн. Окрім того, складено 8 актів про неможливість проведення інспекційних відвідувань. Станом на 01.07.2021 триває перевірка на 18 підприємствах-боржниках.

Ковальчук А. повідомив, що протягом січня-червня 2021 року на стягнення в примусовому порядку заборгованості зі сплати єдиного внеску до органів державної виконавчої служби передано 5 249 заяв про відкриття виконавчих проваджень на загальну суму понад 97,0 млн грн.

Протягом січня-червня 2021 року боржникам направлено 6 701 вимог про сплату боргу (недоїмки), у т.ч. 3 492 вимог фізичним особам-боржникам.

Забезпечено надходжень в рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальну суму 95,1 млн грн, у т.ч. від органів державної виконавчої служби у сумі 27,3 млн грн. Графіки щодо погашення заборгованості не складались.

Богдан О. повідомила, що одним з резервів для наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві залишається погашення заборгованості з платежів до Фонду, сума якої у порівнянні з 01.01.2021 зросла на 195,5 млн грн або на 13,6% та на 01.07.2021 складала 1 630,6 млн грн, а саме:

- заборгованість зі сплати страхових внесків, штрафних санкціях та пені – 85,8 млн грн;
- заборгованість з відшкодування коштів на виплату та доставку пільгових пенсій – 1 514, 3 млн грн (92,9% до загального боргу);
- заборгованість по науковим працівникам – майже 29,0 млн грн;
- заборгованість з відшкодування регресних вимог – 1,5 млн грн.

В загальній структурі заборгованості:

борг по економічно-активних боржниках становить 432,8 млн. грн, що на 119,9 млн. грн або на 38,3% більше в порівнянні з 01.01.2021 (312, 9 млн грн) підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 80,2 млн грн, що на 2,9 млн грн або на 3,5% менше в порівнянні з 01.01.2021;

безнадійний статус боргу – 1 117,6 млн грн, що на 78,6 млн грн або на 7,6% більше в порівнянні з 01.01.2021 (1 039,0 млн. грн)

Заборгованість на столичних підприємствах, які є учасниками ДК «Укроборонпром» становить 7 201,2 тис. грн.

Заборгованість зростає на економічно активних платниках з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, зокрема на: ПАТ «Київметробуд» та 9 його структурних підрозділів; ПАТ «Юкрейніан Кемікал Продактс».

Також, має місце і зростання заборгованості по платниках з безнадійним статусом заборгованості. Наприклад, зростання спостерігається по:

- ДП «Луганськвугілля» та його відокремлених підрозділів (борг на 01.07.2021 року становить 743,6 млн грн);
- ДП «Макіїввугілля» (борг на 01.07.2021 становить 153,0 млн грн).

На виконання відповідних доручень Кабінету Міністрів України, Пенсійного фонду України в м. Києві продовжує вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів, в тому числі продовжується робота в напрямку складання, погодження та затвердження графіків погашення заборгованості зі сплати платежів до Пенсійного фонду. На 01.07.2021 погоджено 5 графіків по погашенню заборгованості на загальну суму – 2,9 млн грн згідно яких протягом за січня – червня 2021 року сплачено 890,6тис. грн

Також, Головним управлінням щоквартально направляються листи до відповідних міністерств, інших державних органів виконавчої влади щодо погашення заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що представники Міністерства освіти і науки України не брали участі в засіданні Комісії.

3. Рекомендувати Міністерству економіки України, Міністерству соціальної політики України та Державному концерну «Укроборонпром», з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління відповідних міністерств та є учасниками концерну, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.09.2021**.

4. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **06.08.2021** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Міністерства освіти і науки України щодо сприяння вирішенню проблемних питань та прийняття відповідних управлінських рішень з метою прискорення вирішення питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон».

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у серпні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.07.2021 значились у переліку боржників м. Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.07.2021 № 007-1311) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у червні п.р. та на яких спостерігається її зростання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.09.2021**.

6. Центральному міжрегіональному управлінню Міністерства юстиції (м. Київ) сприяти прискоренню закриття Шевченківським районним відділом ДВС у м. Києві ЦМУ Мінюсту (м. Київ) виконавчого провадження (№ 62683947) про стягнення коштів на користь ТОВ «Інвапол» з Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства, з метою

розблокування останньому його рахунків та вирішення питання виплати заробітної плати працівникам.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.08.2021**.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117):

- попереджати керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції;

- не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що належать до сфери управління та розташовані на території району;
- активізувати та підвищити ефективність роботи районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення їх засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;
- забезпечити оприлюднення графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати в розрізі підприємств-боржників на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

9. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця п.р.

10. Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві, Головному управлінню Пенсійного фонду України в м. Києві та Головному управлінню Держпраці у Київській області до **10.08.2021** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо представників для включення до складу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 7
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 28.07.2021

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.07.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦ
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

БОГДАН
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОБИЛЯНСЬКИЙ
Сергій Анатолійович

головний спеціаліст відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК
Андрій Вікторович

Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

АРТЮХ
Євген Вікторович

Заступник начальника відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

ГЛУХОВА
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Київської міської ради профспілок

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу з соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

В. о. директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

НЕЗГОДЮК
Анатолій Анатолійович

Директор з фінансового контролінгу **Державного концерну «Укроборонпром»**

ШАРАПОВ
Віктор Іванович

Провідний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії **ДК «Укроборонпром»** з питань погашення заборгованості із заробітної плати

МАЛАШКІНА
Олеся Володимирівна

Начальник Управління з питань гуманітарної допомоги, підвідомчих підприємств та установ **Міністерства соціальної політики України**

МУРАВЬСЬКА
Олена Миколаївна

заступник начальника відділу фінансової звітності та планування управління діяльності суб'єктів господарювання в сфері управління **Міністерства економіки України** департаменту фінансово-господарської діяльності

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

| | |
|----------------------------------|---|
| ФЕДОРЕНКО Тетяна Євгеніївна | Заступник начальника управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації |
| ПЕРКОВА Людмила Володимирівна | Головний спеціаліст сектору з питань моніторингу виплати заробітної плати управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації |
| КАЛАШНИК Микола Володимирович | Виконувач обов'язків голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації |
| СОЯ Тетяна Миколаївна | Начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації |
| БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна | Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації |
| МЕЛЬНИК Олександр Сергійович | Головний спеціаліст, виконувач обов'язків начальника відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації |
| КЛЕБАНОВА Олена Борисівна | Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації |
| ГОРПИНЧЕНКО Олена Ігорівна | Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації |
| ЛАКТИОНОВА Тетяна Юріївна | Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації |
| ДАВИДЕНКО Віктор Іванович | Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації |
| КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна | Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації |

Керівники (представники) підприємств-боржників

| | |
|------------------------------------|--|
| ГРИБСЬКИЙ Олег Петрович | В. о. директора ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон» |
| АНДРЕЙЧКОВА Яна Яківна | заступник Генерального директора з фінансів ДП «Завод 410 ЦА» |
| САМІЙЛЕНКО Олена Володимирівна | Головний бухгалтер ДП «Завод 410 ЦА» |
| ДОВГАНЧИН Галина Станіславівна | Заступник директора Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства |
| ТОЛОКНЄСВ Едуард Олексійович | Заступник директора з комерційних питань ДП завод «Генератор» |
| МАКОВЕЦЬКА Інна Анатоліївна | Головний бухгалтер ДП завод «Генератор» |
| КОТЛЯРЕНКО Дмитро Володимирович | заступник директора ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» з питань економіки та фінансів |
| МАЛЕНКО Петро Антонович | Заступник директора з економіки ДП «Радіовимірювач» |
| ЖУРАВЕЛЬ Микола Петрович | Директор Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Великоснітинське навчально-дослідне господарство ім. О. В. Музиченка» |
| ФАРЕНЮК Світлана Олександрівна | Головний бухгалтер ТОВ «Київметропроект» |
| КИМ Галина Григорівна | Генеральний директор Товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «Ю.ЕС.АЙ» |